

原来卷福女友是她 36岁的剧场导演



据台湾媒体报道,英国演员“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇因演出《神探夏洛克》男主角闻名,私生活也受到关注,6月被抓包和一名女性观赏网球赛,感情状态引起外界好奇。近来有消息证实,卷福确实和该名女性交往中,对方毕业于牛津大学,谈吐言行都符合他之前开出的条件,堪称是才貌兼具的理想情人。

据英国媒体报道,卷福

6月和一名神秘女性出现在巴黎观赏网球赛,互动看起来就像情侣一般,引起外界好奇。近来女方苏菲·亨特的身份背景终于被起底,是一名36岁的剧场导演,曾经在牛津大学研读法语和意大利语,过去几周多次被目击和卷福一起出游,双方似乎都很享受于相处的时光。

38岁的卷福2013年在电视节目中谈到选情人的条件,表示比起懂得打扮的火辣女人,更喜欢言之有物的女性,“我相信幽默感非常重要,而善于和他人一起工作这一点特别性感。”还拿网球赛来比喻谈恋爱,认为选恋人就像选双人赛搭档一样,要有默契并且能长时间相处。有消息指出,苏菲完全符合卷福出的这些条件,两人被视为非常合适的一对。(小新)

吴建豪晒和老婆合影 被赞郎才女貌

吴建豪和老婆非常恩爱,而吴建豪更是名符其实的“爱妻豪”。9月15日23点09分,吴建豪通过微博晒和老婆合影,照片中,吴建豪戴着黑超墨镜,一副酷酷的样子紧挨老婆,吴建豪老婆手撑下巴,双眼妩媚,皮肤非常好,两人戴着黑色情侣帽,看上去感情很好,画面温馨而幸福,令人羡慕。

微博曝光后,网友纷



纷留言点赞,有网友称:“好配,太有夫妻相了!真是郎才女貌的一对。”也有网友称:“希望你们恩爱幸福甜蜜,让我们也感受下你的甜蜜吧。”(可可)

郭德纲敷面膜 用厂家“定制大号”

最近明星广告代言的话题闹得沸沸扬扬,“非著名相声演员”郭德纲9月13日在京出席了某美容品牌活动,郭德纲调侃自己“面膜用的都是厂家定制的大号的”。

郭德纲自嘲,现在上了岁数,又经常上节目,不能像年轻时用凉水洗脸了。当问及是不是怕跟林志颖站一块显老?老郭说:“没有,我十八岁就长这样了,习惯了。”(田超)

Jay-Z 即兴改歌词 暗示碧昂斯怀二胎?

据国外媒体报道,说唱天王 Jay-Z 在他和妻子碧昂斯法国演唱会上抛下重磅猛料:即兴改歌词暗示碧昂斯再度怀孕。消息一出引发了网络热议。此前 Jay-Z 在被碧昂斯妹妹暴打一事一度引发两人婚变亮红灯的消息,不过随着碧昂斯再度怀孕,婚变一事也被证实是谣言。

据报道, Jay-Z 在表演歌曲《Beach is Better》时即兴改编歌词:原本应该是“l replace it with another one”, Jay-Z 改成了“pregnant with another one”。在 Instagram 上有一段视频,但是听起来也比较困难。

消息一出引发媒体和网友的广泛关注,有媒体随即报道演唱会前夕 Jay-Z 对碧昂斯加强保护,似乎是怀二胎的消息添加佐证。

但网友评论却两极化,在送上祝福的同时,也有网友质疑这是另一个“怀孕枕头”。此前碧昂斯生下女儿 Blue Ivy 时被一度爆料是代孕:生产过程没有曝光,产房里并没有她本人,身材也没有变形等等,就算在演出中公开展肚也被质疑是戴了“怀孕枕头”。也有媒体“添油加醋”地吐槽:“不知道她这一次是否会出现在产房?”(辛浪)

黄晓明杨颖入住新爱巢 深夜同赴医院探病

据香港媒体报道,日前,有记者在北京朝阳公园附近发现了黄晓明的豪车,汽车来到了某家专业糖尿病医院,不一会又开车离去。随后,黄晓明的豪车来到了一处高级公寓社区,该处社区是北京知名豪宅,居住了不少娱乐圈明星。

据悉,该处公寓是黄晓明最新购入的房产,其房子处于二期公寓,市价在千万以上。回到公寓后不久,黄晓明的豪车再度驶出公寓,

并回到了先前的糖尿病医院,而此时也是深夜时分。

直到凌晨12点半,黄晓明才缓缓走出医院,同行的除了他的司机,还有就是女友杨颖。看来,黄晓明特意回公寓就是为了接女友前往医院。

黄晓明大手笔购下豪宅,两人又已经顺利入住,提前过起了美满的生活,相信两人的大婚之日已不远。(君君)

否认2015年央视春晚停办 央视发声明: 好饭不怕晚

央视羊年春晚截至今日还未公布总导演名单,引发网友“春晚停办一年”的猜测,日前央视发表声明称,春晚不仅不会停办,还要越办越好。但近日有网友爆料央视主持李思思怀孕几个月的消息,加上董卿出国留学,央视春晚的女主持人告急。

春晚停办? 央视声明:好饭不怕晚

2015年春晚较往年公布导演以及筹备情况稍晚,此前有网友传出2015年央视春晚可能停办的消息,但未获证实。

前晚,针对网络传言,“央视综艺”的官方微博和微信发布“特别声明”,声明中对于2015年央视春晚停办的消息予以否认,声明写道:“好饭不怕晚!中央电视台春节联欢晚会不仅不会停办,而且还要办好!我们将携央视电视人最大的诚意,继续与电视观众一起守岁!”

这份声明还透露,“2015年央视春晚一直在筹备当中,今年央视将继续秉承‘开门办春晚’的创作理念。”近几年,央视实行“开门办春晚”,通过众多渠道征集节目。记者了解到,今年《我要上春晚》节目一直在央视综艺频道正常播出,为2015年春晚输送优秀节目做准备。

李思思怀孕 缺席羊年春晚主持?

虽然春晚将继续陪伴大家的好消息袭来,但央视羊年春晚注定困难不断。央视春晚的“压场之宝”董卿出国留学,有可能缺席羊年春晚主持。而近日有网友爆料之前和董卿搭档主持春晚的李思思已经怀孕,可能缺席春晚主持。为此笔者通过多方打探,证实了李思思怀孕的事实。其中一位知情人调侃道:“她确实已经怀孕很久,有很多人知道这事,你为何这么关心?”随后,笔者通过《回声嘹亮》剧组的工作人员得知,李思思在7月份之后就没了出现,在最后一次录制节目现场的时候,就已经能明显地看出她身材发福,肚子明显有凸起的迹象,而且穿平底的鞋。为了进一步确认这个消息,笔者翻出了主持人鲁豫在今年7月5日发布的一张和李思思的合影,从照片上可以看出,当时李思思的腹部确实凸出了很多。作为央视的当家花旦之一,李思思也是春晚的主持人选项之一,如果因为生孩子,很可能会缺席羊年春晚主持。



春晚女主持人告急: 知情人:如果需要,董卿可救场

董卿出国留学深造。如今,李思思怀孕了,春晚女主持人陷入了告急状态。按马年春晚的主持人阵容来看,目前剩下的也就朱军和毕福剑。梳理最有可能的主持人选,算算也就朱军、毕福剑、撒贝宁、周涛、朱迅。但身为领导的周涛,已经好几年没有主持过春晚了,对此知情人表示:“领导又不代表不能出来主持春晚,再说了,她今年都已经复出主持好多节目了。”那么如果真的找不到合适的主持人,董卿会不会赶回来救场呢?对此,一位知情人称,“如果真是董卿承诺的那样没有辞职的话,领导让你回来,你就必须得回来。”

马年的春晚已经起用外来人张国立当主持人,如果继续坚持打开门办春晚的理念,其实继续外请主持人也是不错的选择,谢娜、朱丹,地方卫视的女主持人还是有很多选择空间的。

(凤凰)

金贤重就家暴事件首次道歉 我会努力做一个正直健康的人

韩国当红艺人金贤重前日在其个人主页就家暴向前女友事件道歉,他称自己做了一个男人不该做的事情,今后努力做一个正直健康的人。

他的前女友A某称如果金贤重不道歉,自己将向警方提供更多证据资料并申请法律仲裁,此前她报案时称自己一共遭到了金贤重四次殴打,不过金贤重当时只承认了其中一次。

在道歉声明中,他说:“这件事给相爱两年的她带来太多精神上、身体上的创伤,很对不起。我做出了身为一个男人不该做的事情,对此我感到很羞愧。这件事全是我一个人的错,她不该受到任何非议。我再次向她道歉,也向她的家人和朋友道歉。希望她可以接受我的道歉,原谅我。我也会吸取教训,今后努力做一个正直健康的人。”(辛浪)

周星驰 遭炮轰后首现身

9月15日晚上约6点左右,周星驰离开位于香港中环的公司,一个人步出门口,只见他戴着帽子,还用风衣遮脸,当时飘着细雨,星爷见到媒体马上低头。

有记者问星爷《美人鱼》选角情形如何?星爷说:“OK!”随即上车,车内有两名男子,其中一个便是“六师弟”林子聪。星爷频频接受训女星了解情况,被问到参赛者中谁较好?他轻松地回答:“各有千秋啦!”新片也定在深圳取景,月内便会开拍。(搜狐)

